

## 『ロジックで学ぶ獣医療面接』 訂正とお詫び

下記の箇所に誤りがございました。訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

株式会社 緑書房

訂正箇所		誤	正
p. 36	上から 4 行目	「動物病院における医学用語の理解と誤解」として発表した（木村裕哉，家内一亨他，2015）	「動物病院における医学用語の理解と誤解」として発表した（木村 <u>祐</u> 哉， <u>金</u> 井一亨他，2015）